
 

 

韓國 96.8%的青少年表示"在各方面兩性應該要有平等的權

益"一年內小幅下降 

駐韓國代表處教育組 

大部分青少年認爲兩性應該都擁有所有方面的平等權益，但該比

率在 1 年內有小幅下降趨勢。 

女性家族部公佈《2022 年青少年統計》結果顯示，在 2021 年的

調查中，同意「男生和女生在所有方面都應該享有平等的權益」的小

學、國中、高中生比率爲 96.8%。 

該比率從 2014 年(93.5%)到 2020 年(97.1%)一直呈現逐漸上升趨

勢，但 2021 年首次比前一年下降了 0.3 個百分點。 

強烈反對因家庭經濟情況而受到差別待遇的比率從 2015 年的

60.9%上升到 2018 年的 68.1%,2021 年的 78.5%。 

強烈主張必須提供外國人相同教育機會的青少年在 2015 年只佔

50.0%，但 2021 年爲 62.1%。 

2021 年國小四到六年級的學生和國中、高中生的 87.7%認爲青少

年也有必要關注社會議題或政治問題，並提出意見。 

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲 

資料來源：https://www.ytn.co.kr/_ln/0103_202205250936540843 


